



ZP.271.4.2021

Żelazków, 10.09.2021r.

## INFORMACJA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

**Przebudowę dróg gminnych nr 4721P, 4732P, 4741P i drogi wew. dz. nr 384 w miejscowości Żelazków.**

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

### Pytania i odpowiedzi do Zadania 1. Przebudowa drogi gminnej nr 4721P.

#### **Pytanie 1:**

Opis Techniczny w przypadku konstrukcji poszerzenia drogi oraz chodników podaje wykonanie warstwy z mieszanki związanej spoiwem C 1,5/2 wg PN-EN 14227-1 natomiast SST D-04.05.01 Podbudowa i ulepszone podłoże z gruntu lub kruszywa stabilizowanego cementem powołuje się na normę PN-EN 14227-1 ale w Tablicy 4 w/w rozdziału SST podaje wymagania dla gruntów lub kruszyw stabilizowanych cementem dla poszczególnych warstw podbudowy i ulepszonego podłoża wg normy PN-S 96012. W związku z powyższym prosimy o wskazanie jaki rodzaj asortymentu należy zastosować w przypadku przedmiotowego zadania:

- mieszankę związaną cementem C 1,5/2 wg normy PN-EN 14227-1 o wytrzymałości po 28 dniach od 2 do 4 MPa czy
- stabilizację Rm 5,0 MPa wg normy PN-S 96012 o wytrzymałości po 28 dniach od 2,5 do 5,0 MPa

#### **Odpowiedź:**

Stosować mieszankę C1,5/2 PN-EN 14227-1.

#### **Pytanie 2:**

SST D-08.03.01 Betonowe obrzeża chodnikowe podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowa obrzeża chodnikowe powinny spełniać



---

wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1340.

**Pytanie 3:**

SST D-08.01.01:02 Krawężniki betonowe w p. 2.3 podaje aktualną normę na w/w prefabrykaty PN-EN 1340 natomiast w p. 2.4.4.1 podaje nieaktualne wymagania niezgodne w wyżej przytoczoną normą. Prosimy o potwierdzenie że krawężniki betonowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1340.

**Pytanie 4:**

SST D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowe kostki brukowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1338.

**Pytanie 5:**

Ad kosztorys ofertowy poz nr16. Na przekrojach poprzecznych jest grubość gruntu stabilizowanego Rm 1,5 – 10 cm, natomiast w kosztorysie jest 15 cm . Prosimy o potwierdzenie, iż w kosztorysie jest gr prawidłowa.

**Odpowiedź:**

Podana grubość warstwy w kosztorysie jest prawidłowa (15cm).

**Pytanie 6:**

Ad kosztorys ofertowy Prosimy o wyjaśnienie czy w dziale nr 3 brakuje pozycji gruntu stabilizowanego Rm 1,5 gr 10 cm, który występuje na przekroju C-C.

**Odpowiedź:**

W dziale 3 dodano pozycję podbudowy z mieszankę C1,5/2 PN-EN 14227-1 o grubości warstwy 10cm.



**Pytanie 7:**

W opisie technicznym w punkcie nr 6.5 jest na chodnikach kostka gr 8 cm, natomiast w kosztorysie jest gr 6 cm. Prosimy o wyjaśnienie jaka gr jest prawidłowa.

**Odpowiedź:**

Do nawierzchni chodników stosować kostkę betonową gr. 6cm.

**Pytania i odpowiedzi do Zadania 3. Przebudowa drogi gminnej nr 4732P. Odcinek 2.**

**Pytanie 1:**

SST D-08.03.01 Betonowe obrzeża chodnikowe podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowa obrzeża chodnikowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1340.

**Pytanie 2:**

SST D-08.01.01:02 Krawężniki betonowe w p. 2.3 podaje aktualną normę na w/w prefabrykaty PN-EN 1340 natomiast w p. 2.4.4.1 podaje nieaktualne wymagania niezgodne w wyżej przytoczoną normą. Prosimy o potwierdzenie że krawężniki betonowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1340.

**Pytanie 3:**

SST D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowe kostki brukowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1338.





URZĄD GMINY ŻELAZKÓW  
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138  
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09  
e-mail: [ug@zelazkow.pl](mailto:ug@zelazkow.pl)  
[www.zelazkow.pl](http://www.zelazkow.pl)  
[www.bip.zelazkow.pl](http://www.bip.zelazkow.pl)

**Pytanie 4:**

Ad kosztorys ofertowy poz nr 42. Prosimy o wyjaśnienie, iż w pozycji tej powinna być ilość 255 t.

**Odpowiedź:**

W pozycji nr 42 powinno być 255 t.

**Pytania i odpowiedzi do Zadania 4. Przebudowa drogi gminnej nr 4732P. Odcinek 3.**

**Pytanie 1:**

SST D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowe kostki brukowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1338.

**Odpowiedź:**

Stosować prefabrykaty odpowiadające normie PN-EN 1338.

**Pytanie 2:**

Ad kosztorys ofertowy poz nr 37. Prosimy o wyjaśnienie, iż w pozycji tej powinna być ilość 255 t.

**Odpowiedź:**

W pozycji nr 37 powinno być 255 t.

**W związku z wprowadzonymi modyfikacjami, Zamawiający dołącza do odpowiedzi do pytań korekty przedmiaru robót oraz formularze ofertowe do Zadania 1, 3 oraz 4.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA WÓJTY  
Gminy Żelazków  
  
Anna Sar